M7  Kontrolltöö nr 2  TEHTED RATSIONAALARVUDEGA  09.11.2021
Vajadusel küsige paberit juurde





NIMI 

1. Arvuta. (10 punkti)
1) –5,2 + 10,2 = 




6)  6,4 + (–1,7) = 

2) 3,25 + (–5,6) = 




7)  –12,6 – 5,8 = 

3) 0,75 + 
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9)  –0,088 – (+0,8) = 

5)  –3,6 + 
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10)  –1,1 – 
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2. Arvuta.  (4 punkti)
1) –34 + 12 + (–16) + 46 + (–23) – 12 =


2)  17,74 + (–3,06) + (–15,94) =

3) 
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4)  –52 + (–38) – [–12 – (–5) + (–7)] = 

3. Arvuta avaldise  s – r + t väärtus, kui  s = 0,7,  r = –1,2  ja  t = –2,3.   (2 punkti)
4. Arvuta avaldise (m + n) – (m – s)  väärtus, kui m = –5,2,  n = 4,6  ja  s = 6,8.   (2 punkti)
5. Arvuta avaldise  4 ( |x| – 6,5  väärtused, kui  x ( {–5; –1,5;  0;  3}.   (4 punkti)
6. Kui suur on temperatuurimuut, kui temperatuur muutub      (4 punkti) 
1)  3(-st  14(-ni




3)  6(-st  –8(-ni

2)  –11(-st  –7(-ni




4)  –14(st  12(-ni
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